



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



## **Zápis z veřejného workshopu k možnostem OPZ+ pro nové programové období 2021-2027**

**Datum workshopu:** 27. 7. 2021 od 13,00 hodin

**Místo workshopu:** Školící místnost na Statku Bernard v Královském Poříčí

**Přítomni:** viz prezenční listina

### **Zápis z průběhů workshopu:**

Mgr. Zuzana Odvody přivítala přítomné a na úvod představila změny OPZ+ pro nové programové období 2021-2027 oproti tomu předchozímu. Byl představen tzv. model deštníkového projektu, kdy hlavním realizátorem bude MAS a jednotliví zájemci se mohou stát partnery tohoto projektu. Následně Mgr. Odvody představila podporované oblasti a cílové skupiny nového OPZ+ a upozornila na změny oproti OPZ v předchozím programovém období.

Mezi podporované oblasti OPZ+ patří: aktivity podporující aktivizaci a participaci cílových skupin; podpora sociální práce s důrazem na posílení kompetencí obcí; aktivity podporující rozvoj a posilování svépomoci, vzájemné pomoci, sousedské výpomoci, sdílení a výměny zkušeností, dobrovolnictví a mezigenerační aktivity; podpora sdílené a neformální péče, včetně paliativní a domácí hospicové péče; zaměstnanostní programy a aktivity posilující rodinné vazby.

Následně byly konzultovány jednotlivé záměry/nápady přítomných. Některé záměry nebyly způsobilé v rámci projektu MAS. Tato skutečnost byla vždy odůvodněna a došlo k návrhu řešení/změny aktivity.

Díky workshopu došlo k animaci území a navázání kontaktů s potencionálními partnery projektu MAS.

Manažerka MAS na základě projeveného zájmu rozešle účastníkům podklady a požadavky pro případné navázání spolupráce v projektu MAS.

Dne 30. 7. 2021 zapsala Mgr. Zuzana Odvody, manažerka OPZ CLLD MAS Sokolovsko



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



# Prezenční listina

## Workshop k záměrům, aktivitám – animace území v rámci OP Zaměstnanost +

v rámci projektu: Posílení kapacit CLLD pro MAS Sokolovsko na období 2018-2023, reg. č. CZ.06.4.59/0.0/0.0/15\_003/0009315

Jméno	Organizace	Podpis
VIRTELOVA' EVA	Město Chodov	
NAŠOVÁ PETRA	Město Chodov	
IVANA JÁGRKOVÁ	MAS Sokolovsko o.p.s.	
KUMPERTOVA' JANA	HABARTOVA'ČEK, z.s.	
MACH VÁCLAV	OBEC CITICE	
Zuzana Odvody	MAS Sokolovsko	
Anna Maria Schrückerová	MAS Sokolovsko o.p.s.	
FEDŘIČ LŐS	HARTENBERG Z.S	
ERIK MACA	HB	
DANIEL TOMÁŠ	MSV	
LJUDA ZEMANOVA'	ABRI, p.r.o.	